
 
Додаток  

до рішення міської ради  

від  18.12.2024р. № 4208 

 

ПРОГРАМА  

розвитку туристичної галузі та курортології 

Трускавецької міської територіальної громади на 2025-2027 роки 

 

Загальні положення 

Туристична та курортна галузь відіграє важливу роль в соціально-

економічному розвитку міста і є одним із пріоритетів розвитку регіону. 

Однак, внаслідок повномасштабного російського вторгнення, курортна 

галузь зазнала значних видозмін. З однієї сторони – збільшилася кількість 

внутрішніх туристів, які стали обмеженими у виїзді за межі країни і відкрили 

для себе нові українські туристичні локації, але одночасно з цим, відчутно 

зменшилася кількість іноземних туристів, що є абсолютно зрозумілим в 

умовах сьогодення. 

Окрім цього, курорт Трускавець відкрився не лише як оздоровниця з 

цілющими водами, але й як місце, де можна проводити масштабні заходи 

корпоративного та іншого характеру, оскільки велика кількість санаторно-

готельних закладів мають сучасні конференц-зали. 

З 2022 року курорт Трускавець та Трускавецька територіальна громада 

загалом, ще чіткіше почали позиціонувати себе як громада, яка має усі умови 

для фізичної та психологічної реабілітації військовослужбовців, учасників 

бойових дій та їх сімей. 

 
Динаміка кількості відвідувачів санаторно-курортних закладів протягом 2010-2024 

рр. 
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Збір платежів до зведеного бюджету Трускавецької ТГ за 9 місяців 

2024 року склав 407,4млн.грн., що на 69,5млн.грн. більше аналогічного 

періоду минулого року, або на 20,6%.  

 

Динаміка поступлень туристичного збору до міського бюджету 

 



Роки 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023 9 міс. 

2024 

Сума, 

тис.грн. 

2702,1 3212,8 3617,0 5722,6 2869,2 5493,0 11050,6 9204,0 6033,3 

Мережа санаторно-курортних, туристичних та готельних закладів 

Трускавецької громади нараховує понад 80 об’єктів. Ємність санаторно-

курортних закладів ТГ станом на 01.10.2024 року становить 10991 ліжко-

місце.  

Програма розроблена відповідно до основних вимог законів України: 

«Про туризм», «Про курорти», розпорядження КМУ від 16.03.2017 року № 

168-р «Про схвалення Стратегії розвитку туризму та курортів на період до 

2026 року».  

Програма відповідає стратегічним та операційним цілям Державної 

стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки, Стратегії розвитку 

Львівської області на період 2021-2027 роки, стратегічній цілі А. 

«Економічно розвинена територія оздоровчо-туристичного напрямку» 

Стратегії розвитку Трускавецького субрегіону на період до 2028 року. 

 

Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 

На спільних засіданнях керівництва міста Трускавця та бізнесу 

неодноразово обговорювались шляхи подальшого розвитку курорту 

Трускавець та громади загалом. Відповідно до викликів часу, розроблено ряд 

завдань і заходів Програми розвитку туристичної галузі та курортології 

Трускавецької ТГ на 2025-2027 роки. Перед нами стоїть завдання – 

адаптувати туристичні продукти з урахуванням реалій сьогодення, 

напрацювати нові адаптовані туристичні пропозиції. 

 

Мета Програми 

Метою Програми є формування конкурентоспроможного ринку 

лікувально-діагностичних, реабілітаційних і туристичних послуг, реалізація 

комплексу заходів, спрямованих на забезпечення розвитку туристичної, 

курортної, рекреаційної та реабілітаційної галузі курорту Трускавця та 

територіальної громади, створення конкурентоспроможного на 

національному й міжнародному ринках якісного туристичного продукту, 

який давав би змогу задовольнити потреби як вітчизняних, так і іноземних 

туристів. 

 

Перелік завдань, заходів і результативних показників Програми 

1. Формування позитивного іміджу курорту Трускавець 

1.1 Виготовлення інформаційної, презентаційної  продукції (буклети, 

путівники, сувенірна та брендована продукція, промовідео, фотопродукція 

тощо). 

1.1.1 Формування комплексного пакету промоційної продукції для 

популяризації курорту в Україні та за кордоном. 

1.2 Проведення маркетингових та інформаційних кампаній (промоція в 

інтернет-ресурсі та друкованих виданнях). 



1.2.1 Забезпечення популяризації курорту Трускавець за допомогою сучасних 

цифрових технологій. 

1.3 Організація та проведення конференцій, фестивалів та інших заходів. 

1.3.1 Забезпечення інформування про туристичні та курортні, а також 

реабілітаційні можливості Трускавця та територіальної громади в Україні та 

за кордоном. 

1.4 Розвиток сфери ділової гостинності (співпраця з міжнародними 

асоціаціями, експертами галузі, представниками індустрії). 

1.5 Участь у туристичних українських та міжнародних заходах (виставках, 

конференціях, форумах, семінарах тощо) на цільових та перспективних 

ринках, організація їх проведення у м. Трускавці. 

1.5.1 Створення позитивного іміджу курорту Трускавець на міжнародному та 

вітчизняному туристичному ринках, розширення географії туристичних 

потоків, стимулювання інвестиційної привабливості Трускавця як курорту та 

бази, де можна проводити психологічну та фізичну реабілітації. 

 

2. Національна та міжнародна співпраця 

2.1 Організація національних та міжнародних зустрічей, промоційних турів, 

прийом офіційних делегацій. 

2.1.1 Створення надійного міжнародного партнерства, налагодження 

двосторонніх контактів для співпраці у сфері туризму, та вибору 

м.Трускавець як майданчика для проведення міжнародних заходів, 

корпоративних навчань та ін 

2.2 Залучення перекладачів до усного та письмового перекладу.  

2.2.1 Організація зустрічей з іноземними делегаціями, партнерами, 

журналістами із залученням професійних перекладачів та переклад офіційних 

документів на іноземні мови. 

 

Обсяги та джерела фінансування 

Виконання заходів Програми (Додаток 3) передбачається за рахунок 

коштів міського бюджету, інвестиційних коштів та інших джерел, не 

заборонених чинним законодавством України. 

Фінансування з міського бюджету здійснюється в межах видатків, 

передбачених у бюджеті на відповідний рік за рахунок коштів загального 

фонду. 

Напрями використання коштів міського бюджету в наступних роках та 

обсяги фінансування на виконання заходів «Програми розвитку туристичної 

галузі та курортології Трускавецької міської територіальної громади на 2025-

2027 роки» визначаються управлінням розвитку громади Виконавчого 

комітету Трускавецької міської ради за погодженням з міським головою, 

профільним заступником міського голови, фінансовим управлінням 

Трускавецької міської ради, в межах бюджетних призначень на відповідний 

рік.  

 

Координація та контроль за виконанням Програми 

       Координацію та контроль за виконанням Програми здійснює   

Управління розвитку громади Трускавецької міської ради. 


